



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Председатель ОВЦС встретился с новоназначенным послом России в Великобритании

12 ноября 2019 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона с новоназначенным послом России в Великобритании Андреем Владимировичем Келиным.

В беседе также принял участие секретарь по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергий Звонарёв.

Митрополит Иларион тепло приветствовал высокопоставленного российского дипломата в синодальном учреждении, ответственном за внешние связи Русской Церкви.

В ходе встречи председатель ОВЦС рассказал гостю о присутствии Русской Православной Церкви на британских островах, о духовном окормлении православных соотечественников. Иерарх также поделился рассказом об отношениях Московского Патриархата с Церковью Англии, в том числе деятельности совместного Координационного комитета, встречах Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с архиепископом Кентерберийским Джастином Уэлби в 2016 году в Лондоне и в 2017 году в Москве.

Митрополит Иларион рассказал о проведении на базе Общецерковной аспирантуры и докторантуре имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия ежегодного Летнего института для англиканского духовенства.

Стороны также обсудили другие вопросы, представляющие взаимный интерес.

В завершение встречи председатель ОВЦС пожелал собеседнику успехов на новом поприще и вручил памятный подарок.

Служба коммуникации ОВЦС